Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Mensola acacia naturale 80x15x20



CHF 104,72 % CHF 119,00 (12 % di risparmio)

Tempo di consegna 6-7 settimane

Numero Ordine: 23020004-70116 Hersteller: mutoni trend

Informazione prodotto

Mensola a muro con legno spessore 25 mm, materiale: acacia, colore: naturale, dimensioni: 80x15x20 cm

Materiale:LegnoUnità di vendita:PezzoLarghezza:80Profondità:15Altezza:20Colore:NaturaSerie:Wandregal AkazieCondizione di consegna:CostruitoCampo testo libero 1:India	Filtro colore:	Natura
Larghezza: 80 Profondità: 15 Altezza: 20 Colore: Natura Serie: Wandregal Akazie Condizione di consegna: Costruito	Materiale:	Legno
Profondità: 15 Altezza: 20 Colore: Natura Serie: Wandregal Akazie Condizione di consegna: Costruito	Unità di vendita:	Pezzo
Altezza: 20 Colore: Natura Serie: Wandregal Akazie Condizione di consegna: Costruito	Larghezza:	80
Colore: Natura Serie: Wandregal Akazie Condizione di consegna: Costruito	Profondità:	15
Serie: Wandregal Akazie Condizione di consegna: Costruito	Altezza:	20
Condizione di consegna: Costruito	Colore:	Natura
	Serie:	Wandregal Akazie
Campo testo libero 1: India	Condizione di consegna:	Costruito
	Campo testo libero 1:	India

